

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму Право
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 081 Право
галузі знань 08 Право*

Надана на рецензування освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) освітнього рівня спеціальності 081 Право Полтавського державного аграрного університету має за мету підготовку юриста-практика, який здатний до вирішення складних практичних завдань у різних галузях права на підставі ґрунтовних знань в царині правового регулювання різних сфер суспільного життя, а також проведення ним досліджень із професійної тематики.

Освітньо-професійна програма базується на положеннях Закону України «Про вищу освіту», що визначають сутність освітньо-професійної програми, особливості другого (магістерського) рівня вищої освіти, компетентнісний підхід до організації навчання, та розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 Право для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Програма враховує загальновизнані положення та результати сучасних наукових досліджень юридичної науки та тенденції юридичної практики, що обґрунтовує її актуальність.

У тексті освітньо-професійної програми Право чітко сформульована мета, надана коротка характеристика предметної області, орієнтації та основного фокусу, розкрито питання придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання. Важливою складовою освітньо-професійної програми Право є визначені програмні компетентності та програмні результати навчання.

Освітньо-професійна програма Право містить інформацію про перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність. Слід відзначити збалансованість обов'язкової та вибіркової компоненти освітньо-професійної програми, можливість отримання здобувачами вищої освіти

належної практичної завдяки проходженню виробничих практик, у тому числі у судових та правоохоронних органах, та відповідність програмних результатів навчання запитам держави, суспільства, споживачів освітніх послуг та стейкхолдерів.

Програма спрямована на формування, зокрема таких програмних результатів навчання як: застосувати правові норми щодо регулювання управлінських та технологічних відносин, що виникають у процесі функціонування і діяльності суб'єктів різних організаційно-правових форм господарювання аграрного сектору економіки; аналізувати правові явища та науково-обґрунтовано застосовувати відповідні правові норми для вирішення питань у сфері земельного права; аналізувати показники щодо функціонування економіко-правового механізму природокористування, охорони навколишнього природного середовища та застосувати норми екологічного права для вирішення поставлених завдань.

Рецензована освітньо-професійна програма Право здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право, що розроблена кафедрою підприємництва і права Полтавського державного аграрного університету, належним чином побудована та за змістом відповідає основним вимогам стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 Право для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Суддя Октябрського районного суду
м. Полтави, кандидат юридичних наук



М.О. Материнко